
IZLET PRI IZBIRNEM PREDMETU NEMŠČINA V MÜNCHEN 

Letos se pri izbirnem predmetu nemščina pridno učimo, zato smo se odločili, da 

nemščino poskušamo uporabiti v praksi. Odšli smo na dvodnevni izlet v 

München. Na pot smo se podali s turistično agencijo Kompas. 

 

Pot do Münchna 

Odšli smo ob peti uri zjutraj izpred šole. Nekaj učencev in g. ravnatelja smo 

pobrali na Lavrici. Prvi postanek smo imeli še na slovenski črpalki ob sedmi uri. 

Zajtrk smo pojedli ob osmi uri v avstrijski obcestni gostilni. Na avstrijsko-nemško 

mejo smo prišli ob desetih. Ob enajstih pa smo se pripeljali v München. Sledila je 

prva dejavnost: ogled bavarskega filmskega mesta (Bavaria Filmstadt). 

 

Bavaria Filmstadt 

Ko smo prispeli, nas je pričakal napis  Willkommen und viel Spass! (Dobrodošli in 

veliko zabave!). Sprejela nas je prijazna vodička in najprej 

smo si ogledali zelo dober film v 4D tehniki. Nato smo šli v 

studio, kjer smo videli, kako snemajo film: igralci stopijo na 

manjši oder, ki ima za ozadje modro ali zeleno platno, nato 

igralce osvetlijo z modro ali zeleno svetlobo. Na ekran, ki 

stoji nasproti igralcev, predvajajo ozadje filma, oni pa 

igrajo na odru. To sestavijo skupaj in nastane film. Nato 

smo si ogledali studio, kjer so snemali film Big Game, ki 

govori o ameriškem predsedniku, ki so ga napadli teroristi. 

Pot smo nadaljevali v studio, kjer so snemali Vampirske 

sestre. Potem smo si ogledali model podmornice, v katerem so snemali film das 

Boot. Odšli smo v studio, kjer snemajo najbolj znano nemško risanko in zaključili 

v studiju, kjer snemajo napoved vremena 6-krat na dan. Tam so me posneli, ko 

sem napoved vremena prebral tudi jaz. Naš ogled smo nadaljevali v  galski vasici 

in dvorani, kjer so snemali film Asterix in Obelix. Ogledali smo si še ulico, kjer so 

stale kulise v obliki hiš. Neka hiša je bila videti zelo zanemarjena, vodička nam je 

povedala, da je bila ta hiša v prejšnjem filmu hotel s petimi zvezdicami. Nato smo 

si ogledali še ladjo, kjer snemajo zelo priljubljeno nemško serijo Viking Viki. 



Za konec smo posneli še film na vlaku. Ogled smo zaključili z obiskom trgovine, 

kjer smo posnete filme lahko kupili. Nato smo pomalicali in se odpeljali proti 

gradu Nymphenburg. 

 

Grad Nymphenburg 

Grad Nymphenburg je zelo velik in razkošen. Bil je last plemičev Wittelsbach. Če 

povzamem, je bilo v gradu vse lepo, razkošno, veliko in v zlatu, srebru ali 

porcelanu. Ko smo končali z ogledom gradu, smo šli v mesto. 

 

Ogled mesta 1 

Najprej sem mislil, da sem videl veliko in lepo cerkev, ki je bila zgrajena v gotiki 

(to pomeni, da je zelo visoka), a nam je vodička povedala, da je to mestna hiša. 

Zgradba je bila brez zvonika tako velika, kot je visoka naša škofljiška cerkev z 

zvonikom. Ogledali smo si še znano Marijino cerkev in sledila je ura, ki je bila 

namenjena nakupom. Nato smo se odpravili v tipično nemško gostilno, na 

večerjo. 

 

Ogled mesta 2 

V nedeljo zjutraj smo se najprej odpeljali na ogled mesta. Videli smo BMW-jev 

muzej, antični tempelj, nemški slavolok zmage in še mnoge pomembne zgradbe. 

 

Allianz arena 

Po ogledu mesta smo se odpeljali proti 

Allianz areni. Tam domuje nogometno 

moštvo Bayern München. Arena ima 

zunanjo steno sestavljeno iz balonov, v 

vsakem balonu pa je žarnica. Glede nato, 

katera nemška ekipa igra, se stadion 

obarva rdeče (FC Bayern München) 

oziroma modro (TSV 1860 München). Ko smo prišli v areno, so imeli na zelenici 

posebne drogove, na katerih so bile luči in pršilke za vodo. Vodička je razložila, 



da so luči na travi zato, ker je pozimi premalo sonca. Stadion je zelo velik, vendar 

ima oblazinjene sedeže. Imajo tudi posebne lože, ki jih lahko najamete za 

najmanj 5 let. Notranjost lahko opremite s pohištvom in imate VIP sedež za ogled 

tekme. Če hočete zakupiti najdražjo ložo, pa morate imeti pod palcem vsaj 1,5 

milijona evrov. Če pa boste tam takrat, ko bo padal dež in boste sedeli v prvih 

petih vrstah, boste na žalost mokri. Stadion ima tudi zelo velike garderobe za 

igralce. V eni izmed garderob je celo bazen. Izvedeli smo tudi, da si vsak igralec 

münchenskega Bayerna na leto lahko izbere enega Audia, saj je le-ta njihov 

glavni sponzor.  Zanimiv je tudi njihov prihod na tekmo: vsi igralci se z osebnimi 

avtomobili pripeljejo na dogovorjeno mesto, nato gredo na njihov avtobus, v 

času tekme pa jim njihove avtomobile pripeljejo pred stadion. 

 

Kimsko jezero 

To je bila naša zadnja znamenitost. Jezero se imenuje Chiemsee ali po slovensko 

Kimsko jezero, ki mu pravijo 

tudi bavarsko morje. Na njem 

ležita moški in ženski otok in na 

njih sta bila moški in ženski 

samostan. Na moškem otoku je 

Ludvik 2. Bavarski dal zgraditi 

svoj pravljični grad. Do jezera, ki 

je znano po labodih, smo se najprej peljali 10 minut z ladjico. Nato smo po otoku 

pol ure hodili do gradu. Tudi ta grad je bil lep in ogromen. Imel je prav tak grajski 

park. Vse je bilo v zlatu. Ludvikova postelja na primer je imela ogrinjalo, sešito s 

srebrnimi nitkami. Zanimiva je bila Ludvikova jedilna miza: usedel se je na stol, 

mizo so s posebnim mehanizmom spustili v pritličje, v kuhinjo, istočasno so se tla 

zaprla. Spodaj so mizo obložili in mu jo dvignili nazaj gor. Ko smo končali z 

ogledom gradu, smo si šli pogledat še cerkvico, v kateri je bil napis v slovenskem 

jeziku! Le kaj bi počel sredi Bavarske napis v slovenščini? Zgodba je sledeča: ko 

so v kneževini Karantaniji  na nas pritiskali Obri ali Avari, smo se na pomoč obrnili 

k Bavarcem. Ti so nam rekli, da nam pomagajo, če mi sprejmemo njihovo 

nadrejenost. Takratni vladajoči knez Borut je to sprejel, vendar je moral v 

jamstvo na bavarsko ozemlje poslati dva človeka, ki ju ima najrajši. Poslal je sina 

Gorazda in nečaka Hotimira. Onadva naj bi bila prva krščena Karantanca. In krstili 



naj bi ju prav v tej cerkvici, ki smo si jo ogledali. Prej omenjeni napis smo Slovenci 

prinesli tja v zahvalo za dar vere. Ko smo končali z ogledom cerkvice in ko smo 

prišli na trda tla, smo se odpeljali proti domu. 

 

Domov smo prišli utrujeni, a srečni in veseli z veliko novimi izkušnjami. 

Imeli smo se res lepo. 

                                                                                Jaka Podržaj, 7. c   

 

 

 

 


